

Країна	Назва гранту	Установа-донор	Мета гранту	Сума гранту	Терміни подачі
Країни Європейського Союзу та асоційовані країни ЄС	Marie Skłodowska-Curie Individual Fellowships (IF) - European Fellowships	Європейська комісія	Проведення наукового дослідження в Європі чи одній з асоційованих країн протягом 1-2 років (передбачає можливість 3-6 місячного відрядження до ще однієї інституції в ЄС). <u>Дисципліни:</u> всі дисципліни. <u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці із захищеною дисертацією або ж щонайменше 4-річним досвідом повноцінної наукової діяльності.	Покриття проживання, транспортних витрат, витрат на членів родини, а також витрат на дослідження, нетворкінг та навчання стипендіата.	У вересні місяці щороку.
Країни світу з-поза меж Європейського Союзу	Marie Skłodowska-Curie Individual Fellowships (IF) - Global Fellowships	Європейська комісія	Проведення наукового дослідження в одній з країн світу з-поза меж ЄС на період від 2 до 3 років (передбачає можливість 3-6 місячного відрядження до однієї інституції в ЄС). <u>Дисципліни:</u> всі дисципліни. <u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці з захищеною дисертацією або ж щонайменше 4-річним досвідом повноцінної наукової діяльності.	Покриття проживання, транспортних витрат, витрат на членів родини, а також витрат на дослідження, нетворкінг та навчання стипендіата.	У вересні місяці щороку.
Ізраїль	The Lady Davis	Стипендійний	Проведення наукового дослідження та/	У випадку Техніону -	У листопаді місяці

	<u>Fellowship Trust Fellowships – Visiting Professors</u>	фонд Леді Девіс	<p>чи викладання від 2 місяців до 1 року в одному з двох провідних університетів Ізраїлю.</p> <p><u>Дисципліни:</u> відповідно до переліку дисциплін кафедр Ізраїльського інституту технологій (Техніону) та Єврейського університету.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці.</p>	зарплата у розмірі, як мінімум, \$2,000-\$2,400 (залежно від досвіду) без врахування податків та оплата перельоту в обидва кінці. Виплачується в шекелях по релевантному курсу на день оплати. Єврейський університет для участі вимагає наявності спонсора/ів.	щороку для обох університетів.
Німеччина	<u>Humboldt Research Fellowship</u>	Фонд Олександра Гумбольда	<p>Проведення наукового дослідження у Німеччині протягом 6-18 для досвідчених науковців та 6-24 місяців для постдоків.</p> <p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни із загальним чи мінімальним фокусом на країні та/ чи регіоні походження апліканта.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці та постдоки.</p>	Місячна стипендія у розмірі 3,170 євро для досвідчених науковців та 2,670 євро для постдоків.	Протягом року, але заздалегідь до кожного окремого засідання Відбірної Комісії, що зустрічається у березні, липні та листопаді місяці.
Німеччина	<u>Georg Foster</u>	Фонд Олександра	Проведення наукового дослідження у	Місячна стипендія у	Протягом року, але

	<u>Research Fellowship</u>	Гумбольда	<p>Німеччині протягом 6-18 для досвідчених науковців та 6-24 місяців для постдоків.</p> <p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни з великим фокусом на країні та/чи регіоні походження апліканта.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці та постдоки.</p>	розмірі 3,170 євро для досвідчених науковців та 2,670 євро для постдоків.	заздалегідь до кожного окремого засідання Відбірної Комісії, що зустрічається у березні, липні та листопаді місяці.
Німеччина	<u>DAAD Research Stays for University Academics and Scientists</u>	Німецька служба академічних обмінів (DAAD)	<p>Проведення наукового дослідження у Німеччині від 1 до 3 місяців.</p> <p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> як досвідчені, так і молоді науковці (із захищеною дисертацією) на початку кар'єри, що працюють в освітній та/чи науковій інституції.</p>	Місячна стипендія у розмірі 2,000-2,150 євро (залежно від посади/ наукового звання) та покриття транспортних витрат.	У червні та листопаді місяці щороку.
Німеччина	<u>The Leibniz ScienceCampus "Eastern Europe – Global Area" (EEGA) Research Fellowships</u>	Лейбніцівський науковий кампус "Східна Європа – глобальний простір" (EEGA)	<p>Короткотермінові наукові візити від 4 днів до 4 тижнів.</p> <p><u>Дисципліни:</u> східноєвропейські студії, європейські студії, глобальні і регіональні дослідження, а також інші дисципліни у фокусі EEGA.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці</p>	Розмір фінансування залежить від тривалості поїздки та її програми. Грант покриває проживання та частину інших витрат.	На зимовий період: 15 січня (для поїздок в період з 1 вересня по 28 лютого); 15 липня на літній період (для поїздок з 1 березня по 31 серпня).

			та постдоки.		
Польща	Krzysztof Skubiszewski Scholarship	Фонд Кшиштофа Скубішевського	<p>Проведення наукового дослідження в Польщі тривалістю до 9 місяців.</p> <p><u>Дисципліни:</u> право (права людини, конституційне право, міжнародне право), політологія, сучасна історія.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> постдоки, молоді науковці віком до 40 років із захищеною дисертацією, а також науковці із особливим впливом на дослідження в сфері демократії та верховенства права.</p>	28,940 PLN + 3,212 PLN на придбання наукової літератури	У квітні місяці щороку (за наявності фінансування).
Польща	The Ulam Programme	Національне агентство академічних обмінів (NAWA)	<p>Проведення наукового дослідження в Польщі від 6 до 24 місяців.</p> <p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені та молоді науковці і постдоки із захищеною дисертацією.</p>	Місячна стипендія у розмірі 10,000 PLN (орієнтовно 2,400 євро), включно з покриттям витрат на мобільність.	Період з 15 січня по 23 квітня щороку (за наявності фінансування).
Польща	PASIFIC Fellowship Programme	Європейська комісія, програма MSCACOFUND	Проведення дослідження в одному з 68 інститутів Польської академії наук або ж Міжнародному інституті молекулярної та клітинної біології у Польщі протягом 2 років.	Місячна стипендія у розмірі \approx 2,500 євро, а також бюджет до 93,000 євро на реалізацію проекту. У разі переїзду до	Кінцевий термін подачі заявок першого конкурсу – 30 червня 2021 року. Другий конкурс буде

			<p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені та молоді науковці і постдоки із захищеною дисертацією.</p>	<p>Польщі обраного кандидата разом із сім'єю, передбачено можливість отримати додаткову фінансову допомогу.</p>	<p>закритий 30 грудня 2021 року.</p>
США	<u>Fulbright Research and Development Program</u>	Уряд США	<p>Проведення наукового дослідження в університетах США тривалістю від 6 до 9 місяців.</p> <p><u>Дисципліни:</u> гуманітарні, соціальні, точні, технічні та природничі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> аспіранти, молоді та досвідчені науковці віком до 40 років.</p>	<p>Грант покриває щомісячну стипендію, додаткові кошти для придбання професійної літератури, медичне страхування та квиток на авіапереліт в обидва боки.</p>	<p>1 листопада щороку.</p>
США	<u>Fulbright Visiting Scholar Program</u>	Уряд США	<p>Проведення наукового дослідження в університетах, наукових та дослідницьких інституціях США на період від 3 до 9 місяців.</p> <p><u>Дисципліни:</u> гуманітарні, соціальні, точні, технічні та природничі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> аспіранти, молоді та досвідчені науковці віком до 40 років.</p>	<p>Грант покриває щомісячну стипендію, додаткові кошти для придбання професійної літератури, медичне страхування та квиток на авіапереліт в обидва боки.</p>	<p>15 жовтня щороку.</p>

США	The Petro Jacyk Distinguished Fellowship in Ukrainian Studies	Освітній фонд Петра Яцика/ Український науковий інститут Гарвардського університету	Проведення наукового дослідження в Гарвардському університеті протягом 5 місяців. <u>Дисципліни:</u> українська історія, література, філологія, культура, а також інші дотичні напрями гуманітарних та суспільних наук. <u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені науковці в сфері українських студій.	Місячна стипендія у розмірі \$5000 для покриття витрат на проживання, страхування та прожиткові витрати. Окремо оплачується переліт в обидва боки.	Прийом заявок розпочнеться восени 2021 року на 2022-2023 академічний рік.
США	HURI Research Fellowships	Український науковий інститут Гарвардського університету	Проведення наукового дослідження в Гарвардському університеті протягом 3-8 місяців. <u>Дисципліни:</u> українські студії та дисципліни з фокусом на Україні. <u>Цільова аудиторія:</u> науковці всередині кар'єри (8-10 років після захисту дисертації в сфері гуманітарних та суспільних наук).	Місячна стипендія у розмірі \$4,400 для покриття витрат на проживання, страхування та прожиткові витрати. Окремо оплачується переліт в обидва боки.	Прийом заявок розпочнеться восени 2021 року на 2022-2023 академічний рік.
США	ACLS/ The Robert H. N. Ho Family Foundation Fellowships in Buddhist Studies	Фонд родини Роберта Х.Н. Хо/ Академічна рада наукових товариств	Проведення наукового дослідження в рамках та за умовами кожної окремої стипендійної програми (для аспірантів, постдоків чи досвідчених науковців). Інституції також можуть подавати заявки на фінансування викладацької ставки з буддистських студій на період	Від \$30,000 до \$70,000 для індивідуальних стипендійних програм і \$300,000 для інституційної викладацької ставки.	У листопаді місяці щороку для індивідуальних стипендійних програм і на початку січня щороку для заявок

			<p>до 4 років.</p> <p><u>Дисципліни:</u> будизм та буддистські студії.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> аспіранти, постдоки, молоді та досвідчені науковці, а також освітні установи.</p>		на фінансування викладацької ставки.
США	<u>Стипендія від наукового товариства ім. Шевченка в Америці</u>	Наукове товариство ім. Шевченка в Америці	<p>Гранти на публікацію наукових досліджень.</p> <p><u>Дисципліни:</u> література, лінгвістика, історія, політологія, мистецтво тощо з фокусом на українські студії.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> досвідчені та молоді науковці.</p>	Залежно від кожного окремого гранту.	На регулярній основі протягом року (за наявності фінансування).
Туреччина	<u>TÜBİTAK Fellowships for Visiting Scientists and Scientists on Sabbatical Leave</u>	Науково-технічна дослідницька рада Туреччини (TÜBİTAK)	<p>Проведення наукового дослідження, викладання, участь у конференціях та семінарах в Туреччині від 1 до 12 місяців на запрошення турецької установи.</p> <p><u>Дисципліни:</u> всі дисципліни.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> молоді та досвідчені науковці із захищеною дисертацією чи щонайменше 5-річним досвідом наукової роботи.</p>	Для коротких візитів до 30 днів – 147-220 турецьких лір на день; для тривалих поїздок – 4,400-6,500 турецьких лір на місяць; для науковців у академічній відпустці - 6,250-8,750 турецьких лір на місяць.	Заявки приймаються протягом цілого року.

Швеція	KVAScholarships	Шведська королівська академія наук (KVA)	<p>Проведення наукового дослідження та/чи обмін досвідом з інституцією партнером у Швеції до 1-2 років (залежно від умов кожного окремого конкурсу).</p> <p><u>Дисципліни:</u> переважна більшість дисциплін суспільних, природничих, технічних та гуманітарних наук відповідно до пріоритетних напрямів Академії.</p> <p><u>Цільова аудиторія:</u> аспіранти, постдоки, молоді та досвідчені науковці із дисертацією, захищеною протягом останніх 5 років (залежно від умов кожного окремого конкурсу).</p>		Стипендійні програми оголошуються на регулярній основі для кожного окремого пріоритетного напрямку Академії зі своїми умовами та термінами под
--------	---------------------------------	--	--	--	--